■ Thursday, June 20, 2024

华校友会成立十三周年联欢





【本报讯】为纪念成立 十三周年,香港八华校友 会于2024年6月16日假铜 锣湾皇室堡五楼稻香酒楼 示衷心的谢意,感谢校友 举办联欢庆宴。出席的有 们多年来对校友会的支持 近90位校友;侨爱社的董和爱戴。她接着向前来庆 贺的侨爱基金会贵宾、其 事以及其他各方的应邀嘉 宾,共110位,筵开拾席。 他应邀嘉宾,表示热烈欢

正午十二时,庆宴开 迎和真诚的感激。廖会长 始。开头,九位理事一一

上台就座。首先,由会长 廖春远致感谢词。她首先 仍尽心尽力,不辞劳苦为 向前来参加庆宴的校友表

在致词中特别提到九位理

事,虽然个个年事已高,但 大家服务。

接着,由巫振松校友 向大家做财务报告。他表 示由于多位热心校友的捐 献,如黄丽良、林金兰等, 使我们的财政充裕稳定, 运作顺利。

来先生也在会上发言。他 简单介绍了侨爱基金会的 服务内容和运作。

紧跟着是精彩的歌舞 表演:赵春琳、古丽霞、黄术。他们的精彩表演,都 丽良、郭祥南和温曼瑛,先 后引吭高歌,演唱多种名 曲;由廖春慧、胡惠球、何 树明、张美珠和王林(前香

导)及由魏玉英牵头的妈 妈街午队的二个舞蹈节 目,表演了各类午蹈艺 获得了人人的赞赏,更搏 得全场的热烈掌声。

歌舞过后,宴席开 始。宴席有八道菜,有烧 侨爱基金会董事黄英 港午蹈团著名独午演员,鹅、虾、乳鸽、寿包、红豆 见!



沙,虽然不是鲍参翅肚,山 珍海味,但大家都说菜色 美味可口,个个都开怀满 意,人人开心。

最后,大会宣布利是 抽奖,三十位校友成了大 会的压轴幸运儿。大会在 影大团体照的欢呼声中结 束。明年十四周年会庆再















今天 2024 年 6 月 16 日 名校任教,直至学校封闭。 (星期日)是我們新华师生 大喜的日子,因为在这天 新华陈金裕老师的家属假 筵庆賀,邀请数百位亲朋

陈金裕老师少年读书 时代是个学霸,1952年从 強学校初中一,因每个学 年荣获奖学金,1955年被 保送到雅加达免费读高中 师范班,毕业后才在新华

正是因为大多数新來的老 师大都先被安排在初小五 六年級施教,有了丰富的 为陈老师今年90高寿设 经验后,才担任初中课程,

与制度。 而 1966 年全印华校遭 到突如其来的历史风暴, 小学五年級跳班到坤旬振 让担任教育工作的老师们 全体失业了,当时黑天暗 期成绩总是名列前矛,年 地的可悲可惨极了,众老

> 一片渺茫 …… 陈老师有幸能在一间 公司高档职位。大女儿夫

织布工厂兼制作衣服的地 而新华被评为名校, 方工作,每天出外兜售工 BAJA 老板,陈老师說他得 厂产品,跑遍整个早市场, 于如此长寿之故是因儿女 生活非常艰苦,事业几经 辗转。后期就与妹夫合 认真工作,也与社会上各 作经營建築材料,此时正 提高了学生的质量,这就 逢印尼國家第二個五年計 是分不开的。 好友以及新华校友们前來 是新华校正确的教育方針 劃,大兴土木建设时期,是 生意兴隆,前景美好!

> 陈老师的大男儿是医 儿是读英文和政治社會學 师的生活來源断供,前途 科,現在是INTILON 经理, 小男儿读硕学科,今担任 歌声娱乐大家!

妇 則 是. PT, SARANA INTI 们从小很懂事,用功学习, 界精英的支持鼓励和互助 台向陈老师衷心祝福、拥抱

开天辟地的好景气,所以 高龄的陈老师至今依然神 采奕奕,且身体硬朗,步履 稳健,思維仍就是那么清 生,孙儿也继承了父业,如 晰敏捷,岁月似乎沒有任 今是泌尿专科医生,二女 何太多的痕跡留在脸上, 每次新华情銀会,陈老师 照例上台献唱,以嘹亮的 陈金裕老师长寿无恙,福

今天在筵席台上陈老

师很虚心认真的讲述了他 一肩抗风雨,一肩挑人生的 拔涉岁月過程,給我们上了 一堂价值千金的課程

當孩子孙儿们依序上 並奉上爱心紅包时,那一刻 让人匪夷所思,是90 就是人世間最甜蜜最溫暖 的一幕,四代聚集一堂,共 享天伦之乐豈不是人生至 善至美的最高境界! 而世 间萬物之人,並非都能得到 上天如此的惠眷!

> 在此由衷的祝愿新华 禄滿堂,一世安好!

谢来英供稿/供图